

这一搜,他“搜”回阔别12年的家

涡阳一青年12年前走失,今年网上发现姐姐寻亲帖成功回家

高小花 刘林 韩猛虎 记者 任杰

8岁时跟哥哥爬火车跑到贵阳,不久兄弟二人在贵阳失散,后又辗转流浪到苏州,被当地福利院收留长大成人。12年来,何雷无时无刻不在梦想着回家找父母团聚,但由于当时年龄小,他忘记了家的方向。今年11月份,何雷无意中在网站搜索引擎将自己的名字作为关键词输入,这一搜,他找到了家。

爬火车,辗转流浪苏州

涡阳县何书轩夫妇有三子一女,何雷是年龄最小的孩子。

12年前的一天,13岁的二儿子闯祸后不敢回家,带着8岁的何雷去贵阳找外婆。

他们爬上火车到了贵阳,却找不到外婆的家,身无分文的兄弟俩只有在当地流浪。当地派出所巡逻人员发现了他们,要带他们走,哥哥误以为他们是坏人,就让弟弟何雷趁机溜走,自己被带到了收容所。

从那以后,何雷依旧在贵阳流浪。想回家的他又爬上一趟列车,辗转到了苏州。

2001年2月,何雷在苏州流浪时,被当地派出所送到福利院,福利院给他取名叫苏大阳。他当时是福利院唯一健全的儿童,院方就把他送到虎丘第一中心小学接受正规教育。

18岁那年,苏大阳(何雷)参军成为了



何雷终于重回父母身边

一名西藏兵,之后退伍回到苏州。

搜名字,成功找到亲人

当年何书轩找到二儿子后,便马不停蹄寻找何雷,但找遍贵阳城也没发现小儿子的踪影。

之后,一家人都在不停寻找。母亲郭进琴去了广东,一边收破烂,一边打听儿子下落。几年前,何雷的姐姐在一个寻亲网站上发帖,希望通过这种方式来增加找到何雷的概率。

今年11月,“苏大阳”在网站搜索引擎

里将“何雷”作为关键词输入试着玩,一条寻亲信息中所描述的情况竟然与他小时候的经历相符。

何雷照着信息中的联系方式打去电话,接电话的正是他的亲生姐姐。

得知何雷找到后,何书轩夫妻俩激动得失声痛哭,连夜赶到苏州。

12月25日,阔别12年之后,何雷回到涡阳老家。何雷说,这个家和他记忆中一样温暖。“再过几天就是小雷的生日了,得好好给他过一次生日。”郭进琴拉着儿子的手兴奋地说。

我省儿童今后体检不得再做放射检查

星报讯(记者 李婉婷) 儿童体检时到底应不应该拍X光片?记者昨日从省卫生厅了解到,医疗机构今后制定《健康体检项目目录》时,应当针对不同人群科学制定放射检查项目,放射检查将不得被列入儿童及婴幼儿的健康体检项目。

省卫生厅相关负责人表示,医疗机构在制定《健康体检项目目录》时,应当针对不同人群科学制定放射检查项目,其中,不得将放射检查列入对儿童及婴幼儿的健康体检项目。“如果需要进行放射检查,医疗机构应当事先在体检方案或体检表中告知受检者该项检查的目的和风险。”

“霍邱放射性物质被盗”追踪 盗卖钴60民工获刑

星报讯(李大鹏 记者 李世宏) 三名民工在建筑工地干活之余,竟打起霍邱一化肥厂仓库内物品的主意,本以为是些破铜烂铁偷出去当废品卖,谁知竟是放射性物质钴60,引起当地震惊(本报曾报道)。日前,被告人秦某、赵某、徐某被霍邱县人民法院一审以盗窃罪判刑。

2011年12月的一天晚上,霍邱县某开发楼盘工地工人秦某伙同工友赵某、徐某将霍邱县光明大道老化肥厂仓库内存放金属封闭的放射性物质钴60盗出卖给废品回收站,经霍邱县价格认证中心鉴定,涉案被盗铅块的价值为人民币1080元。案发后,赵某、徐某相继到当地公安机关投案。

来自“阴间”的短信 无为破获盗取骨灰敲诈案

星报讯(倪旭生 朱德荣 记者 赵汗青) 2012年11月16日夜及17日上午,分别在合肥、深圳两地做生意的无为人李某开、李某群兄弟俩,接到一条短信,“你母亲的骨灰在我手里”,内容含糊,且有错别字。该号码正是母亲随葬手机号,两人不禁大惊失色,随即报案。

无为县公安局经缜密侦查,发现刘渡镇白山行政村某自然村李某有重大作案嫌疑。12月1日,民警在北京某小区一出租房里将李某抓获。经审讯,该李某对自己盗取骨灰敲诈死者亲属财物的犯罪事实供认不讳。

我省土特产组团闯“上海滩”

星报讯(星级记者 俞宝强) 自2000年以来,安徽(上海)农交会已成功举办十二届,正成为加强皖沪农业合作、扩大农业招商引资、加快推进农业产业化的一个重要平台。12月31日,第十三届安徽名优农产品、绿色食品交易会将在上海国际农展中心开幕。本届农交会,我省16个市和10大主导产业重点龙头企业以及农民专业合作社

级示范社参展,参展企业、合作社共400多家,参展产品1600多种。

目前,我省各地市各项筹备工作已基本就绪。今日起,将进入展馆全面布置产品。其中,合肥市组织25家市级以上龙头企业展示展销,并上报大会组委会签约项目9个,总额58.82亿元。六安市将利用上海金寨叶润百福农产品直销中心面积约

650平方米的展区,推介六安市及金寨县大别山革命老区优质特色农产品,打造永不落幕的农交会,促进农特产品直销上海。值得一提的是,该市将举办六安瓜片茶上海推介会,现场开展茶叶品牌推介、茶艺表演和文艺演出,扩大六安瓜片这一品牌产品在上海市及整个长三角地区的品牌影响力。

计算机二级考试全部无纸化

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,2013年上半年全国计算机等级考试日期为3月30日至4月3日。笔试于3月30日上午进行,我省二级考试明年全部改为无纸化考试。

按照规定,上机考试从3月30日下午开始(一级从3月30日上午开始),持续5

天时间,必须在4月3日之前全部完成。全省统一报名截止日期为2013年1月17日。与往年不同的是,对报名参加二级6个科目考试的新考生采用无纸化考试模式(即全部上机考试)取代传统考试模式(即笔试加上机操作)。由于我省2012年下半年已经试点过二级VB、VFP、ACCESS三个科

目无纸化考试工作,因此,本次只有二级C、C++、JAVA3个科目接收有保留成绩的老考生补考,且补考仍按照传统模式进行考试。

无纸化考试中,传统考试的笔试部分被移植到计算机上完成,考核内容和要求不变。

宿州地产 草药王枣子

王枣子全草为安徽宿州地区民间习用的药食两用草药。宿州绿源中医药科技有限公司在对该草药几十年成功临床经验的基础上,继续对王枣子进行了系统、深层次的现代药理、毒理、药效及其功能作用方面的研发(其中一个新药已完成临床前试验,其余的正在进行各个阶段的基础实验工作),同时承担了国家863计划重大课题,并申报注册了商标和多项专利,并对其和有关科研成果进行了很好的知识产权保护。由于不注意资源保护及合理采收,致使该野生药材资源濒于灭绝。我公司在二十多年前就成功的对王枣子进行了规模化地种植栽培(按王枣子自然属性),掌握了具有独创性的种植、栽培、管理、收获、贮藏和提取其有效成分及提取王枣子油的工艺技术,王枣子中药的产业化GAP基地也在建设之中。

这对我们深度开发并迅速转化成果进行产业化提供十分可靠的科学依据。



欢迎各界朋友惠顾合作!

宿州绿源中医药科技有限公司 地址: 宿州市观音堂街87号 电话: 0557-3680018 13955785918 网址: www.szwzcy.com